



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 5

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

05.03.2021

м. Луцьк

Головував: міський голова, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Поліщук Ігор Ігорович

Взяли участь: члени комісії (за списком)

Слухали:

Про аварійні ситуації на мережі магістральних водогонів КП “Луцькводоканал”

Строк С.Б. - головний інженер КП “Луцькводоканал”

Під час експлуатації водопровідних мереж 17.02.2021 року сталась аварія на сталевому магістральному водогоні d - 600 мм по вул. Сухомлинського — Карпенка-Карого. Без водопостачання та з пониженим тиском в мережі залишились мешканці 33 та 40-вих кварталів міста. В результаті проведення першочергових ремонтних робіт встановлено, що сталевий трубопровід через корозію металу вийшов із ладу. Поточний ремонт не призвів до надійної його експлуатації — стався повторний витік. Існує реальна загроза в подальших поривах на магістральному водогоні, що може призвести до припинення водопостачання значної частини міста в тому числі об'єктів інфраструктури життєзабезпечення населення та виникнення класифікованої надзвичайної ситуації. Для ефективної ліквідації аварійної ситуації необхідно провести капітальний ремонт ділянки трубопроводу довжиною близько 40 м.п.

Заслухавши і обговоривши інформацію, з метою ліквідації аварійних ситуацій та виконання заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню можливої надзвичайної ситуації, **Комісія вирішила:**

1. Існує загроза виникнення класифікованої надзвичайної ситуації техногенного характеру “НС унаслідок аварії в системах забезпечення”, код 10800, класифікаційні ознаки 73, 74, 75 відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій в Україні (ДК 019:2010).

2. З метою забезпечення населення м. Луцька питною водою та сталого водопостачання об'єктів інфраструктури, для недопущення виникнення

надзвичайної ситуації Департаменту житлово-комунального господарства (Осіюк М.П.) разом з КП "Луцькводоканал" (Гуменюк В.М.) виготовити проектно-кошторисну документацію та в місячний термін забезпечити проведення капітального ремонту ділянки сталевого водогону d - 600 мм.

3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Міський голова,
голова Комісії

Секретар комісії



Ігор ПОЛІЩУК

Дмитро САПОЖНИКОВ